

打开洛报物流手册，尽享无限超值服务！

十大优惠回馈读者 足不出户精彩拥有

《洛报同城专递产品目录》邀您共享精彩，24小时服务热线 66778866 为读者提供免费配送服务

□本报记者 赵千里

印送20万册，20万份祝福！连日来，随着我市期均发行量最大的宣传手册《洛报同城专递产品目录》2012年第一期的面世，精心为读者挑选的数百种平价商品、十项异彩纷呈的优惠政策令许多读者爱不释手。

十重大礼送惊喜 读者心里真欢喜

十重大礼包括：

1. 购天下红辣椒酱2瓶，送价值2元的爱华擦鞋巾一包。

2. 购中绿粗粮王一提，送价值3.5元的维达手帕纸一条。

3. 购西王1.8L、2.5L玉米胚芽油，送价值3元的420mL美汁源粒粒橙一瓶；购其他西王品牌产品，送价值6.5元的1250mL美汁源粒粒橙一瓶。

4. 购白猫消毒液两瓶，送价值4元的白猫经典配方洗洁精一瓶。

5. 购三九保健品任意两瓶，送价值20元的武汉蜂之宝蜂蜜一瓶。

6. 购维达纸一提，送价值2元的爱华擦鞋巾一包。

7. 购物满38元，送价值2.5

元/盒的中绿粗粮王饮品两盒（总计价值5元）。

8. 购物满88元，送价值12元的自发充电手电筒一个或价值2.5元/盒的中绿粗粮王4盒（总计价值10元）。

9. 购物满200元，送价值40元的中绿粗粮王饮品一提。

10. 购物满318元，送价值249元的洛阳普惠体检卡一张。

电话一打免费送达 读者盛赞金牌物流

“洛报物流真是太方便了，打个

电话就免费送货上门，真是不出门就把超市搬回家了！”昨日，中信公司张师傅高兴地说。

“拨打洛报集团24小时热线66778866，下面的事情交给我们！”这豪迈的宣言，缘于洛报物流目前拥有的我市最大的配送队伍，700名经过专业培训的配送人员训练有素、经验丰富、爱岗敬业，对洛阳市各街道、小区都非常熟悉，能够把您购买的产品及时、准确地投递到位。

为了能够让产品更快、更好、保质保量地投递到消费者手中，洛

报物流更是为配送人员购买了400多辆最新型的电动三轮车，保证以最好的品质为您送货。

洛报同城网 下单好去处

洛报同城专递更多的精彩还在于洛报同城专递依托洛报同城网（www.lbtcw.com）的海量信息，您可在网上选购商品，及时下单，在填写清楚送货地址等信息后，物流人员将及时为您送货，货到付款，为您省去四处购物的时间和体力。

万人小手画牡丹将于周日举行

小画家还可参与溪鸣山泉杯洛阳市首届小记者摄影大赛



目前，由洛报集团主办，洛报集团读者俱乐部、真彩文具、海纳美术教育、洛阳市睿源教育、小升初龙班基地、阳光贝贝儿童摄影、洛阳市大拇指蛋糕店、上海交大

昂立外语等单位协办的万人小手画牡丹暨溪鸣山泉杯洛阳市首届小记者摄影大赛已经准备就绪，只待小画家、小摄影家跟着父母一起于4月29日上午9点，前往中国国花园西门（牡丹桥南入口处）参赛。目前，活动仅剩少许名额，请还没报名的中小学生尽快前来报名。

此活动将持续一上午，请报名参赛的小朋友自带绘画工具、摄影工具，在中国国花园现场以任意风格画牡丹，拍摄与牡丹文化节相关的题材照片。活动现场主办方将安排专人收缴参赛者的画作及摄影作品。

万人小手画牡丹活动不限画作大小、规格，不限画风，小画家可以用任意风格作画。摄影大赛，

作品内容要求与牡丹文化节有关，花卉、市貌、风土人情等题材均可，作品用相机或手机拍摄均可，要求不小于2MB。大赛提倡作品画面有特色、有趣味。参赛者也可提前在网络投稿，投稿邮箱：woshixiaojizhe@126.com。请参赛者在邮件中详细注明作品名称，作者姓名、年龄、联系电话及所在学校名称，活动现场所有参加摄影大赛的选手均可获得由洛阳市伊川县国花山矿泉水厂提供的礼品一份。

报名电话：63232410

报名地址：洛报集团定鼎南路办公区3号楼306室

时间：4月29日上午9点

地点：中国国花园西门（牡丹桥南入口处）

社区文化行精彩看点早知道

29日（本周日），晚报社区文化行将走进西工区金谷园办事处八一路社区，上一周的社区文化行精彩不断，令社区居民流连忘返，那么本周的社区文化行到底有多精彩呢？很多读者都打来电话询问。在此为您一一揭秘，欢迎市民踊跃参与。

亮点一

小手拉大手 齐为您服务

还记得在记者龙年春晚上精彩亮相的四位小主持人吗？他们伶牙俐齿、台风稳健，都是小记者口才与主持班培养出来的精英。本次社区文化行，小记者口才与主持班将再次派出梦幻主持阵容，邀请2012年春季班的优秀学员与大主持人同台主持，亮出未来主持人的风范。

社区文化行活动现场，本报记者、新换证加入洛阳市小记者协会的本报小记者，将全力配合，用不同的视角采访社区居民，报道社区文化行的精彩盛况，一起为您服务。

亮点二

节目都精彩 等您来挑战

届时，将有多位多才多艺的小记者及社区居民前来为您献艺，将为您带来精彩的歌舞、快板书、戏



曲、器乐等多个形式的精彩表演，悠悠球达人戚金宝也将再次带来风靡中小学生的悠悠球特技表演。

上一期的每周一星李永克将再次挥起他的鞭子，让您观赏到中华鞭技的神奇之处。如果您觉得自己的才艺不逊于李永克，就赶快报名与各路才艺达人一起争夺本次每周一星吧！

亮点三

服务很出色 大奖等您拿

本周日，社区文化行会走进西

工区金谷园办事处八一路社区，法律服务、家具以旧换新、旧药换新药、旧报回收、洛报记者面对面、订报送大礼、家电免费清洗等服务项目将与大家再次相约，全天候为您服务。下午3点半，您可以观赏丰富多彩的文艺演出，并参与惊喜连连的抽奖环节，只要您是“三报”（《洛阳晚报》、《洛阳日报》、《洛阳商报》）订户，就可填写订报发票号参与抽奖活动，赢得价值414元的三口之家仰韶大峡谷一日游等奖项。

上周的社区文化行在涧西区南吕路办事处江东社区举办，其开设的便民服务点，为我们提供茶水、便民小药箱、打气筒及便民健康教育知识宣传手册，在此特别感谢其大力支持。

下周活动早知道

下周社区文化行的快乐脚步将走进涧西区香港城社区。如果您也希望社区居民的周末过得更加精彩，或是您有才艺、有绝活，想要在社区文化行中展示，可拨打电话63115188报名。

电话一打送货到家 66778866

洛报同城专递



更多商品信息请查询每周三《洛阳晚报》或登录www.lbtcw.com查询，翻阅《洛报同城专递目录》查询。

新闻旅行社旅游直通车邀您出发

仰韶峡谷“野人”国 五一精彩欢乐多

五一假期就要到来，快和我们一起来仰韶大峡谷吧！在这里，您可以近距离接触野人、山九连环、鸿雁飞舞，感受传说中的“世界杜鹃王”自然风光，还可以近距离观赏精彩刺激的“野人助力”演出、赤脚踩玻璃等节目。

仰韶大峡谷一日游（时间：4月29日、30日）

非订户：138元/人 订户：88元/人（凭读者旅游卡报名）

王莽岭上花似锦 五一盛开等您来

王莽岭支行山王庙度假村，千亩油菜花开得十分灿烂，置身在油菜花田，让您仿佛进入了一个金色的海洋。山花黄的是油菜花，黄色的花像金子一样灿烂，千亩油菜花竞相开放，让人赏心悦目。王莽岭度假村还有山中温泉，为您提供一个舒适的避暑胜地。

王莽岭一日游（时间：4月26日、30日）

非订户：198元/人 订户：168元/人 自带门票：158元/人（凭订报发票报名）

温馨提示：三晋晚报及特价门票即将到期，请于4月26日前持有效的读者机票登机牌，否则无效。参团从速。

报名电话：63232365 66778866

报名地址：洛报集团定鼎南路办公区4号楼D3新闻旅行社